~Agykutatoként azt kivainom hazdm polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lal6 kiils6 informdciédradat ellenére képesek legyiink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozo belsé vilagunkra. Csak igy dllithatjuk alkotoképességiinket,
vdgyainkat, az egyiittmiikodé szellem erejét kozos felemelkedéstink szolgdlatdba.”

Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas
bejegyzésébél a Bolyai Dij Emlékkionyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
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Az 1-13. feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelelé helyre tett X-szel
jeloljétek! Elofordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Egy négyszoget annak egyik atloja két egyenld szarti derékszogli haromszog-
re bontja. Hany fokos lehet egy ilyen négyszog valamelyik bels6 szoge?

(A) 30 (B) 45 (C) 90 (D) 120 (E) 135
Az alabbi szamok koziil melyiknek van legalabb 4 olyan kiilonb6z6 pozitiv
osztoja, amely kobszam?

(A) 7000  (B) 23625 (C) 27000 (D) 74088 (E) 240 786

Az 57 egzotikus szam, mert 57 =52 +2°. Egy n szamot egzotikusnak neve-
zlink, ha léteznek olyan a és b (nem feltétleniil kiilonb6z6) pozitiv egész

szamok, amelyekre n=a’ +b?. Az alabbi szamok koziil melyik egzotikus?
A) 8 (B) 17 (©) 32 (D) 33 (E) 37

Az alabbiak koziil melyik allitas igaz a 20182118+ 2500 muveletsor ered-
ményére?

(A) oszthat6 3-mal
(D) kdbszam

Ha (a+b)(a+b+c)=5, (b+c)(b+c+a)=6 és (c+a)(c+a+b)=7,

(B) oszthato 16-tal (C) négyzetszam
(E) oszt6inak szama tébb mint 15

akkor mennyivel egyenlé (a+b+ C)2 ?
(A) 4 (B) 9 (C) 16 (D) 18 (E) 25

Andris egy papirra leirt néhany olyan egymast6l kiilonb6z6 szamot, amelyek
koziil valamely négynek az atlaga megegyezett koziilik valamely haromnak
az atlagaval és koziiliik valamely kettének az atlagaval is. Az alabbiak koziil
Osszesen hany szamot irhatott Andris erre a papirra?

(A) 4 (B) 5 (©) 6 D) 7 (E) 8
Hény bolha és poloska lehet egyiittesen abban az agyban, amelyben ha a
bolhak n-szer annyian lennének, akkor egyiittesen 2017-en lennének az agy-

ban, ha viszont a poloskak lennének n-szer annyian, akkor egyiittesen 2018-
an lennének az dgyban? (n valamilyen 1-nél nagyobb egész szam.)

(A) 1001 (B) 1345 (C) 1454 (D) 1514 (E) 1696

Ha az ABCD négyszogben ABCx = DABX =60° ¢s CABX =CBDX , ak-
kor eléfordulhat, hogy...
(A) AB<AD+CB

(D) 2AB< AD +CB

(B) AB=AD+CB
(E) 2AB> AD+CB

(C) AB>AD+CB

10.

11.

12.

13.

B b 3 c
b+rc—a a+c-b a+b-c
(a+b)(b+c)(c+a)

abc
A) -2

Egy szabalyos sokszdg cstlicsait kiszineztiik két szinnel: mindegyik cstics
vagy piros, vagy zold szinl lett. Ezutan megvizsgaltuk az egyszinli harom-
szogeket, és nem talaltunk kozottiik egyenld szartt. (Az egyszinii haromszog
mindharom csucsa azonos szinii és a szabalyos sokszog csucsai koziil valo.)
Az alabbiak koziil hany cstcsa lehet 6sszesen a szabalyos sokszognek?

(A) 5 (B) 6 ©) 7 (D) 8 (E) 9

Egy derékszogli haromszog cm-ben mért oldalhosszai egész szamok, tovabba
cm?-ben mért teriiletének mérdszama kétszerese a cm-ben mért keriilete mé-
r6szamanak. Hany cm lehet a haromszdg valamelyik oldala?

(A) 9 (B) 10 ©) 11 (D) 12

Egy 5x5-0s tabla mezo6it megszamoztuk az 1-t6l 25-ig terjedd egész szamok-
kal (minden szdmot egyszer hasznaltunk fel). Nevezzik két kozds csticesal
rendelkez0 mez6 tavolsaganak a rajtuk allo szamok kiillonbségének abszo-
lutértékét, tovabba nevezziik a tabla atmérdjének a tablaban fellépd legna-
gyobb tavolsagot. Mekkora lehet egy 5x5-0s tabla atmérdje?

(A) 5 (B) 6 ©) 7 (D) 8 (E) 9

Tudjuk, hogy . Mennyi lehet ekkor

értéke, ha egyik tort nevezdje sem nulla?

B) -1 O 1 (D) 4 (E) 8

(E) 13

Az f:R—>R olyan fiiggvény, amely minden valds X és y esetén teljesiti az
f (X+ y) = f (X) + f (y) +80xy Osszefiiggést, és f (0,25) =2 is fennall.
Mennyi lehet f (1) értéke?

(A) 10-nél kevesebb (B) 20-nal kevesebb
(D) 30-nal tohb (E) 40-nél t6bb

(C) 30-nal kevesebb

A kovetkezo feladatot a valaszlap kijelolt helyén oldjatok meg!

14.

Az ABC haromszdg A csticsanal 90°-o0s, B csucsanal 35°-0s belso szog talal-
hat6. A BC oldal felezdpontja F, a C cstics AF-re vonatkozd tiikdrképe pedig
T. Hatarozzatok meg az ATB szdg nagysagat!
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